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‘ Le colfecteur en
aluminium est formé par la connexion (soudure) des
profilés enaluminium extruse avec ailettes . Le collecteur
doit étre peint en noir mat pour augmenter la
pérméabilité des panneaux.Ces collecteurs de grande
qualité sont présentés  comme des alternatifs aux
collecteurs en cuivre.

Aluminum collector is prod |
If-winged extrusion aluminum pi
covered with a special black
heat transfer, Also manufactured with
are alternative to copper colle

Le collecteur en cuivre sélectif est formé de méme, par la
soudure des tuyaux en  cuivre § la bande d surface sélective
par utilisation de l'ultrasonique .Ces collecteurs & rentabilité
élévée seront plus indiqués pour les régions peu  ensoleiliés.
Selective copper collector is made by welding copper pipes
to selective surface coated copper sheet ultrasonically. Offering
high efficiency, these collectors can be preferred in the areas
where the solar radiation is less.

Le collecteur en
cuivre selectif est formé de méme, par la soudure des tuyaux
en cuivre & la bande d surface sélective par utilisation de
l'ultrasonigue.Les panneaux en cuivre sont peints avec une
peinture noire mat.Ces collecteurs ayant des performances
optimales de transmission de la chaleur ,fournissent de ce fait
une grande rentabilité.

Copper collector is produced by welding the copper tubes
to copper plate ultrasonically. The surface of the copper panels
is painted with a special black matt paint. As they have excellent
heat transfer, the efficiency of these collectors is very high.
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Le caisson [Casing Des caissons faits 4 partir de profilés et de liteaux en aluminium recouverts d'éloxal permettront
de protéger fe collecteur des effets éxtérieurs et conféreront une apparence ésthétique .Les
liteaux seront montés sans vis de fixation.Les couleurs au choix: marron , noir blanc,
The casing, made of anadized aluminum frame and profile, is for protecting the collector
from outer damages and offers an esthetic design. The frame is mounted without screws.
Various colors like brown, black or white can be preferred.

La plaque arridre/sack #aie. Cette plague fixée sur le sol du collecteur ,pourra étre en forme de téle ou d'aluminium gauffré .

Son montage par presse permettra d'assurer I'étancheité .
This plate which is placed at the base of the collector can be either embossed aluminum
or sheet iron. Mounting is done with press to prevent leakage.

| Pour cette plaque déstinée & empécher la perte de la chaleur ,on pourra utiliser des panneaux

de polyuréthane de laine de verre ou de laine de roche .L'isolation latérale pourra étre assurée par
I'emploi de laine de verre pour panneau climatique .

For the layer which prevents the heat loss, high density glass wool, rock wool or polyurethane
can be used. And the lateral insulation is provided with glass woaol.

Lisolation f Insu

La vitrification [ Glazing La couche superieure sera formée de verre plat ou de verre trempé plus resistant ,ou encore
de verre 4 ['oxyde de fer plus pérméable .
Plain glass, tempered glass which is more durable or low-ironed tempered glass which has
high solar transmittance are used for glazing.

L'étanchéité sealing Cette méche qui assure 'étanchéité entre le verre et le caisson est produit & partir de caoutchouc
EPMD résistant aux grandes chaleurs et aux rayons ultra-violets.
The gasket that provides sealing between the glass and the casing is made of ultraviolet
and high temperature resistant EPMD rubber.

Caractéristiques Technigues./Technical Specifications

Dimensions/ Dimensions mm | 1940 x 940 x 100 | 2040 x 1200 x100|| 1940 x 1200 x 100
Surface Brut/Gross Area r_nz | 1.82 - 2.33
Surface net/Net Area m* | 1.66 2.14
Poids / Weight kg 32 40
Capacité de débit/Liquid Capacity It 360 455
Pression maximale de service/ iax. Working Pressure | atu | 6 6 6
Pression d'essai/ Test Pressure atu |9 9 9
Nombre de tuyawx conducteurs / Number of Risers | |juite | 8 10 10
= Les caractéristiques Techniques peuvent présenter des variasions Technical Speciications are subject 16 chaege
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CHAUDIERES THERMIQUES A DOUBLE PAROI

Ces chauffe-eaux ,sont produits conformément aux normes
Européennes Pr EN 12897 lis sont doublements recouverts d'émail
et utilisés spécialernent dans les villas, Hotels, restaurants ,usines et
toutes constructions désirant profiter des avantages de ['énergie
solaire pour compenser leur besoin en eau chaude.

Avcune pompe n'a été utilisée pour gérer le systéme qui
fonctionne par circulation naturelle .Ces chauffeaux vous fourniront
de l'eau chaude avec toutes les sources du collecteur solaire

(ex: cuivre ou afuminium).

DOUBLE WALL SOLAR BOILER
These water heaters, that are produced according to European
Standard ( Pr EN 12897), are plated with two coats of enamel
and they are used espeacially in villas,
factories and every buildir
advantage of solar energy

Any pump isn't used to run the systerr
circulation, These water heaters supply y
demand with all sources of solar collecto

natural

ar aluminium)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

- Capacité entre 85 et 300 litres.

- Il est hygiénnique car toutes les parties en cantact avec I'sau sont
doublement émaillés sur tout fe volume .

- 500 mm. Polyuréthane isolé sur tout le volume .

- Sur tous les volumes fes plats galvanisés sont
recouverts de peinture éléctrostatique .

- Haute performance

- Pour les volumes entre 100 et 300 litres
protection en anode cathodique.

- La résistance éféctrigue est optionnelle .

- Apparence ésthétique,

- La pression en marche est de & bar

Entree d'eau frorde
Coid Water Inigt

TECHNICAL FEATURES

Capacity between 85 - 300 It.

Hygienic because areas, that come into contact with water,
are double enamel coated at all capacities.

500 mm, Polyurethane insulated at all capacities.
Electrostatics powder painted cover on galvanized plate
at all capacities.

Cathodic anode protection at the capacity between 100
High efficiency

Electrical resistance as optional

Esthetic appearance

8 bar operating pressure

- 3000 it
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SCHEMA DE CONNECTION CONNECTION SCHEME
1 - Soupape de sorete 1 - Safety Relielf Valve

2 - Soupape 2 - Valve

3 - Ventilateur 3 - Air Ventile

4 - Expansion fermée 4 - Closed Expansion

5 - Chauffe-eau électrigue 5 - Electrical Heater

6 - Clapet anti-retour 6 - Check Valve

7 - Tamis 7 - Strainer
8 - Bride de nettoyage 8 - Cleaning Flange
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La firme “Solar Isi Sistemleri A.5"est un des producteurs
prééminents du marché du systéme d'énégie solaire en
Turguie.”ISTEK™ la margue registrée de la Firme “Solar Isi
Sistemleri AS.”" Continue & produire la méme qualité
depuis 1982.La Firme a contribué de facon importante & la
propagation dug systéme de chauffage de I'eau par [‘énergie
solaire.La Margque ,enrichie par son éxpérience dans ce
secteur,s'est étendue au-niveau international et ses produits
sont exportés actuellement vers cing continents.
La Marque ISTEK ,a prouve sa qualité par les résultats des tests
réalisés par des laboratoires indépendants et nombres de
Cértificats internationales . La Firme produit des collecteurs
en cuivre , des collecteurs en cuivre & surface sélective et
des collecteurs en aluminium ainsi que des réservoirs d'eau
chaude et des radiateurs pour serviettes en aluminium
et laiton (jaune ).

La Firme “Solar Isi Sistemleri AS.” consciente de l'importance
accrue de fa recherche de nouvelles énérgies lide au phénoméne
du réchauffement climatique et suivant de prés les évolutions
dans ce secteur , @ accéléré ses travaux d’ Ar-Ge
(Recherche et Développement ) |, travaillant d’une part pour
le perfectionnement de ses produits et de sa production ,s'est
fixé d'autre part ,une stratégie de croissance hasée sur la
protection du systéme écologique .

~ Solar Isi Sistemleri A.S. is one of the leading manufacturers in
solar energy systems sector. "ISTEK”, is a registered trade mark
of Solar Isi Sistemleri A.S. manufacturing with the same quality.
It has a substantial impact in promoting solar energy water
heating in the country. Being the first to expand its experience
in the field internationally, currently ISTEK is exported to 5
continents.

Its quality is approved with many international certificates and
test results from independent laboratories. The preducts
manufactured under this brand name include copper sclar
collector, selective coated copper collector, aluminum collector
hot water tank, and aluminum and brass towel radiators.

As the renewable energy, especially sclar energy, has gained
importance with global warming, Solar Isi Sistemleri A.S. has
also increased its studies in research and development while
pursuing the technological progress in the sector, The company
improves the products and the production keeping in mind its
commitment to environmental protection.

Votre énergie
vitale...

Your Life
Energy...




solar collectors
collecteurs solaires

Votre énergie
vitale...

lSI' I( _Tel.: 022 24 44 88 - Fax : 022 24 99 88

50, Rue Zoubeir Bnou El Aouam Roches Noires 203203 Aln Sebaa -

SABL Hay Mohammadi - CASABLANCA



